

Skierniewice, dnia 25.06.2014 r.

ZP-45/1/2014

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 45/ZP/2014 p.n. „Dostawa sprzętu i oprogramowania komputerowego”

Pytanie 1

Zamawiający w pkt 2. Urządzenie wielofunkcyjne – wariant II określa parametry urządzenia, który posiada 12 miesięczną gwarancję, natomiast zapis w SIWZ pkt 3. ppkt 10. określa gwarancję 24 miesięczną.

Wnoszę z zmianę zapisu, ponieważ gwarancja do wymaganego produktu spełniająca wymóg 24 miesiące nie istnieje.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga udzielenia gwarancji na okres 24 miesiące.

Pytanie 2

Zamawiający w pkt 4. Drukarka laserowa monochromatyczna – wariant I określa parametry urządzenia, Maks. pojemność podajników papieru 800 szt.

Czy Zamawiający wymaga podajników o takiej pojemności w standardzie, czy też urządzenie ma mieć możliwość rozbudowy do takiej pojemności podajników?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania urządzenia wyposażonego w standardzie, w podajnik papieru min. 300 szt. Urządzenie powinno posiadać możliwość rozbudowy o kolejne podajniki.

Pytanie 3

Zamawiający w pkt 4. Drukarka laserowa monochromatyczna – wariant I określa parametry urządzenia, który posiada 12 miesięczną gwarancję, natomiast zapis w SIWZ pkt 3. ppkt 10. określa gwarancję 24 miesięczną.

Wnoszę z zmianę zapisu, ponieważ gwarancja do wymaganego produktu spełniająca wymóg 24 miesiące nie istnieje.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga udzielenia gwarancji na okres 24 miesiące.

Pytanie 4

Zamawiający w pkt 5. Drukarka laserowa monochromatyczna – wariant II określa parametry urządzenia, Maksymalna wydajność 80000 str./mies.

Czy Zamawiający nie dokonał omyłki pisarskiej? Urządzenie, które spełnia specyfikację posiada maksymalną wydajność 8000 str./mies.

Odpowiedź: Zamawiający popełnił omyłkę, winno być: maksymalna wydajność 8000 str./mies.

*Z-CA DYREKTORA
d.s. Administracyjno-Technicznych
mgr inż. Bogusław Kuc*